



# Молодий будівельник

Газета виходить у друкованій та електронній версії,  
яка розміщується на сайті академії [www.pgasa.dp.ua](http://www.pgasa.dp.ua)

ГОЛОВНА ТЕМА ВИПУСКУ:

«Переможемо! Відбудуємо!»  
Актуальний цикл лекцій  
ПДАБА в травні

Діяльність оперативного  
штабу академії

ГАЗЕТА ЗАСНОВАНА  
У БЕРЕЗНІ 1960 р.

СОРОЧКА-ВИШИВАНКА – ЦЕ КРАСИВО, КРЕАТИВНО ТА СУЧАСНО ЗАВЖДИ



Скільки любові, добрих мрій та побажань вклали і сьогодні вкладають, вишиваючи сорочки з чудовими барвистими червоними квітами, матері для своїх діточок, дівчата для своїх коханих і дружини для своїх чоловіків. **Багато десятиліть вишиванка є символічним кодом любові та єдності.**

Саме почуття любові до своєї Батьківщини та єдності охопили всіх присутніх: студентів, викладачів, численних співробітників та гостей академії вранці 19 травня, коли вони зібралися на ганку головного корпусу академії, щоб ще раз підкреслити, що ніякі важкі часи, всі військові негаразди не порушать нашої віри в сили і мужність у боротьбі за незалежність рідної країни. **«Перемога обов'язково прийде до нас! Ми відбудуємо свою країну! Вона буде ще кращою!»** – підкреслили у своїх виступах ректор **Микола Савицький** та проректор **Галина Євсєєва**. Далі вони стверджували, що нам, будівельникам, треба готуватися до великої і плідної роботи.

Про те, як багато сил, не жалкуючи свого життя та здоров'я, віддають наші захисники на передовій, розповідали доценти **Валентина Бабенко** і **Олена Рабіч**. Їхні чоловіки служать в лавах ЗСУ. Всі присутні поділяли гордість

дружин своїми мужніми чоловіками. Фінальну пісню зустрічі на ганку «Ой, у лузі червона калина», що виконала з великим піднесенням директор студентського клубу ПДАБА **Юлія Ойна**, дружньо доспівували всі присутні.

А далі цей надзвичайний День вишиванки символічно перейшов ще до однієї знакової події. Вона відбулася у внутрішньому дворі ПДАБА, де під керівництвом ректора М. В. Савицького було **висаджено дубовий гай на честь Міст-героїв України**: Волновахи, Гостомеля, Маріуполя, Харкова, Херсону, Чернігова, Бучі, Ірпіня, Миколаєва та Охтирки.



Дуб в Україні – це символ, який народився багато десятиліть тому, а сьогодні є втіленням мужності, вірності, довголіття, здоров'я, родючості та шляхетності. Тому всі, хто садив дерева, хто допомагав добрими порадами, бажали нашим дубам рости довго, щоб рясні дощі їх поливали, сонце пригрівало, а разом з ними оживали та розквітали наші Міста-герої, тому що «рідна земля заряджає». Чудовий День вишиванки ще раз нагадав, що у ПДАБА краса і творчість присутні у всіх справах та починаннях. Вони є керівництвом у будь-якій справі.

ГУРТОЖИТКИ АКАДЕМІЇ – ТЕПЛА ДОМІВКА ДЛЯ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

З перших днів війни у ПДАБА було утворено оперативний штаб на чолі з ректором **Миколою Савицьким** і виконавцем, начальником штабу ЦЗ **Бежаном Гваджаїа**. Головними напрямками роботи штабу є, з одного боку, всебічна допомога бійцям ЗСУ, а з іншого – нашим переселенцям. Як повідомила директор Студентського містечка **Олена Панічек**, сьогодні у наших всіх гуртожитках по вул. В. Моссаковського, перебувають 275 осіб, які



прибули до нас з різних міст України. Кожного дня коменданти всіх гуртожитків опікуються своїми тимчасовими мешканцями, задовольняючи всі їх потреби. Вони забезпечують всім необхідним: постільною білизною, посудом, побутовою технікою, а окрім того, опікуються станом здоров'я. Так, чоловіка, який переніс інфаркт, у гуртожитку № 2 розмістили на 2-му поверсі. А **Наталія Степанівна** та її донька **Анастасія Василівна** з Северодонецька,

які мешкають у гуртожитку № 9, потребують особливої опіки, тому що Наталії Степанівні 90 років. І вона розповіла нашому кореспонденту, що пам'ятає, як ще дівчиною ховалася у підвалі за часів Другої світової війни, а тепер їй знову довелось відчувати бомбардування у рідному місті. Вони з донькою дуже вдячні за особливе тепле відношення до них.

Таке ж піклування і щоденну турботу відчувають і Яна Басва з мамою Світланою, які приїхали з Лисичанська. Яна – студентка Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна і вона дуже вдячна за ті умови, в яких вони знаходяться з мамою. Школярка Соня з Северодонецька приїхала до Дніпра разом з мамою, татом, бабусею і дідусем, а ще з маленькою собачкою Монькою. І вони всі теж вдячні керівництву ПДАБА за гостинність. Давиденко Катя приїхала до Дніпра з Дружківки, і одразу відчула піклування і намагання працівників гуртожитку № 9 допомогти їй у всіх проблемах.



Так, комусь допомогли влаштуватися на роботу, когось з'єднали з благодійним фондом. Окрім того, розповсюджується допомога не тільки для самих мешканців, але й для їх домашніх улюбленців. На сьогоднішній день Олена Панічек вважає, що академія може прийняти, якщо це буде потрібно, ще біля 200 переселенців.

Як повідомив Бежан Гваджаїа, оперативний штаб також проводить велику роботу по налагодженню зв'язків з численними благодійними фондами по роботі з переселенцями. Так, ректор Микола Савицький підписав меморандум з ГО «РУХ ВІЛЬНА ДОЛЯ». І її представник Денис Смолянський запросив до академії представника благодійного фонду з Америки Аарона Коена, який з'ясував потреби переселенців та взяв участь в організації їх травневої зустрічі за смачним узбецьким пловом у дворі академії. Робота з благодійними фондами продовжується в академії кожного дня і міжнародні контакти збільшуються.

Інформація газети

### ЦИКЛ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИХ ЛЕКЦІЙ «ПЕРЕМОЖЕМО! ВІДБУДУЄМО!»

#### ПДАБА – ДОСВІД ПРОЕКТУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНИХ ОБ'ЄКТІВ БУДІВНИЦТВА



Наша академічна спільнота опрацювала архітектурно-конструктивно-технологічні системи відновлення країни у мирний час.

Відповідно відкориговано навчальний процес. Започатковано цикл відкритих науково-популярних лекцій, які дозволять студентам, випускникам та фахівцям зі стажем оволодіти специфікою та сучасними технологіями будівельно-відновлювальних робіт.

З цією метою розпочато викладачами академії цикл лекцій «Переможемо! Відбудуємо!». Одну з таких лекцій цього циклу прочитав ректор Микола Савицький за темою:

#### «ПДАБА – досвід проектування відповідальних об'єктів будівництва».

Професор розповів про численні ноу-хау науковців академії, про економічний ефект від них і заощаджені кошти. Досить зауважити, що перелік відповідальних проектів будівництва – великий і різноплановий. Його умовно можна поділити на два розділи: об'єкти нового будівництва та об'єкти атомної енергетики.

Географія виконаних та розроблених проектів нових будівель досить широка. А саме: м. Київ, м. Кенігсберг, м. Дніпро, м. Новомосковськ, м. Бердянськ, АР Крим та інші. 9 проектів розроблені для об'єктів атомної енергетики.

Познайомившись, за словами ректора, з великим обсягом нових проектів, можна впевнитися, що в академії працює великий загін креативних ді-



свих науковців, серед яких є сертифіковані спеціалісти, які мають широкі дозволи. А академічна лабораторна база дозволить перевірити всі розрахунки проектувальників.

#### ЧУЖОГО НЕ ТРЕБА, І СВОГО НЕ ВІДДАМО



Під такою назвою лекцію прочитала кандидат історичних наук, Валентина Бабенко.

Лекція присвячена Всесвітньому дню інтелектуальної власності

та розкривала надзвичайно цікаву тему: «Нематеріальна спадщина України в контексті права інтелектуальної власності та національної безпеки».

В умовах повномасштабної війни, яку розв'язала РФ проти України, розгляд будь-яких питань має відбуватися в контексті національної без-

пеки, або крізь призму загроз, що є критеріями формування державної політики національної безпеки, є її наріжним каменем. Законом України «Про основи національної безпеки України» визначено 9 сфер національної безпеки, з якими, на думку лектора, прямо пов'язані інтелектуальний потенціал та інтелектуальна

власність, як складова національної безпеки України.

На лекції було висвітлено питання збереження культурних цінностей України, як матеріальних об'єктів, так і нематеріальної спадщини, які є свідченням історичного становлення українського народу і є обов'язковою частиною світової культурної спадщини. Цікавою була інформація, що збрала Валентина Андріївна, про видатних українських винахідників, які зробили значний внесок в історію інтелектуальної власності, в розвиток світової науки та техніки: **Гліба Котельникова**, винахід-

ника першого у світі авіаційного ранцевого парашута; **Олександра Засядька**, який ще в середині XIX ст. розробив цілу серію різних бойових ракет; **Миколи Кибальчича**, який розробив ескіз космічного корабля; **Олександра Шаргея (Юрія Кондратюка)**, який торував для людства дорогу до зірок.



Г. Котельников



О. Засядько



М. Кибальчич



О. Шаргей

Тривалий час російська і радянська історіографії «ліпили» з багатьох видатних вихідців з України «великих руских учоних» та «видатних російських винахідників». Тому, підкреслила Валентина Андріївна, сьогодні настав час повернути імена наших визначних вчених та винахідників в українську історію.

ВІДБУДОВУВАТИ З РОЗУМОМ



нашу країну після закінчення війни та російської агресії пропонує у своїй лекції кандидат архітектури **Віктор Воробійов** на тему:

**«Проблема взаємодії архітектурних стилів старої і нової архітектури».**

Лекція насичена цікавою інформацією про розмаїття архітектурних стилів, що сформувалися після Другої світової війни при поновленні міст багатьох країн Європи.

Далі лектор розповів, що це розмаїття архітектурних стилів у Європі призвело до формування унікального явища – **трьох глобальних стилів**, а саме: модернізму, параметризму та

глобального суперстилю. Саме ці три стилі в багатьох спілках архітекторів різних країн використовують при відновленні зруйнованих міст на своїх територіях. І цю рекомендацію необхідно використовувати і архітекторам України.

У кожній конкретній містобудівній ситуації архітекторам та фа-



хівцям будівельної справи ПДАБА необхідний конкретний підбір різноманітних поєднань в архітектурі

будівель, що відновлюються і знову створюються, повинен визначатися фахівцями на основі ретельного аналізу. Цю велику роботу під керівництвом ректора Миколи Савицького вже було розпочато. І складається вона зі створення середовища, що переводить самоідентифікацію народу на новий якісний і кількісний рівень,



що дає палітру багатьох творчих можливостей, що й має бути адаптоване стосовно менталітету нації.



Продовжила цикл лекцій «Переможемо! Відбудуємо!» доктор технічних наук **Тетяна Яковишина**. Вона розкрила актуальну в нинішній час тему: **«Технологія відновлення ґрунтів урбоєкосистем, порушених внаслідок військової діяльності»**. Розроблена технологія відновлення ґрунтів міст, порушених внаслідок бойових

дій, є підґрунтям та передумовою забезпечення екологічної безпеки урбанізованих територій, постраждалих через військові операції.



Підтримав колег кандидат технічних наук **Артем Сопільняк** з темою **«ВІМ-технології – інструмент будівельників»**, який відмітив, що сьогодні, в тривожний час військової агресії РФ на території України, академія бере активну участь в створенні проектів модульних будинків для переселенців з використанням ВІМ-технологій! І як



ці ВІМ-технології використовуються в навчальному процесі та як вони можуть допомогти у післявоєнному відновленні країни.

**3 усіма науково-практичними лекціями циклу «ПЕРЕМОЖЕМО! ВІДБУДУЄМО!» можна ознайомитися на YouTube каналі академії та на сторінці Facebook.**

## ЗОЛОТИЙ ГЕРОЙ ПДАБА

З 1 по 15 травня 2022 року в Бразилії проходили **змагання Дефлімпіади – 2021**. Команда нашої країни посіла почесне перше місце, завоювавши 138 медалей, з них 62 – золоті!



Членом збірної України зі спортивного плавання на Дефлімпіади-2021 є студент 4 курсу будівельного факультету ПДАБА **Владислав Кремляков**.

До своїх відмінних оцінок з навчання Владислав додав відмінні спортивні оцінки, ставши Чемпіоном Дефлімпіади у складі команди України.

Його вклад у спільну командну перемогу досить дійовий, а саме: **2 золоті, 1 срібна та 2 бронзові медалі**. Наш герой зробив майже неймовірне: на різних дистанціях і різними стилями він завоював 2 перших місця, 1 друге і 2 третіх.

З цими показниками свій спортивний залік Владислав склав на відмінно. З високими спортивними перемогами студента привітали ректор, професор **Микола Савицький**; декан будівельного факультету, професор **Тетяна Нікіфорова**; завідувач кафедри фізичного виховання та спорту, доцент **Володимир Шиян** і тренер збірної ПДАБА з плавання, старший викладач **Андрій Лапшин**. У своїх вітаннях вони побажали герою подальших успіхів як у спорті, так і особливо в його майбутній



кар'єрі будівельника. Також Микола Савицький вручив Владиславу Кремлякову та Андрію Лапшину пам'ятні нагороди «За значний особистий внесок у розвиток Придніпровської державної академії будівництва та архітектури».

Всі співробітники академії, профком і Студентська рада приєднуються до поздоровлень керівництва академії та бажають Владиславу Кремлякову здійснення всіх його мрій і майбутніх перемог на честь нашої Батьківщини та рідної академії.

## ВІТАЄМО НАШИХ ЮВІЛЯРІВ!



Кандидат архітектури,  
доцент кафедри Дизайну  
та реконструкції  
архітектурного  
середовища

**Олександр Петрович  
Ковальчук**



Кандидат технічних  
наук, доцент кафедри  
Технології будівельних  
матеріалів, виробів  
та конструкцій

**Юрій Львович  
Савін**

Незважаючи на те, що сьогодні в наш важкий і складний час приводів для радощів не багато, але ювілейний день народження є і залишається ювілейним. Ректорат, профком, Студентська рада, весь колектив академії поздоровляють наших дорогих ювілярів **Олександра Петровича Ковальчука** і **Юрія Львовича Савіна** – високоосвічених, ерудованих викладачів, наставників молоді, а також креативних і талановитих науковців з їхнім ювілейним днем народження! **Поздоровляємо Олександра Петровича з 65-річчям, а Юрія Львовича – з 55-річчям!**

Для чоловіків це вік мужності, широкого досвіду і неймовірних можливостей. Бажаємо міцного здоров'я, витримки, терпіння, мужності у наш воєнний час! **ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА!**

## ВРЯТУВАТИ ЖИТТЯ

**Штаб цивільного захисту академії з перших днів війни проводить різнопланову велику роботу у кількох напрямках.** По-перше, це робота по організації допомоги бійцям ЗСУ: збір коштів і купівля медичного обладнання та ліків, пошиття спецодягу. По-друге, робота з нашими переселенцями, що мешкають у гуртожитках академії, спілкування з різними волонтерськими організаціями, як міжнародними, так і українськими, а ще постійна лекційна робота. Численні лекції співробітників шта-



бу цивільного захисту присвячені актуальним питанням оборони і захисту співробітників академії під час воєнного часу. А саме: **«Безпека населення під час радіаційних аварій і радіаційного забруднення місцевості. Режим радіаційної безпеки»** (лектор – кандидат технічних наук **Олександр Пилипенко**); **«Уникнення враження мінами і вибухо-небезпечними предметами та поведінка у над-**

**звичайних ситуаціях»** (лектор – начальник штабу цивільного захисту академії, кандидат технічних наук **Бежан Гваджаї**); **«Прогнозування хімічної обстановки при аваріях на хімічно-небезпечних об'єктах. Засоби захисту населення при хімічних аваріях»** (лектор – кандидат технічних наук **Олександр Берлов**).

